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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 0

 وییم.گالف( به تابعی که در یک بازه فقط اکیدا صعودی یا فقط اکیدا نزولی باشد ، تابع اکیدا یکنوا 

f(x)تابع    ب( =  
1
𝑥
 اکیدا نزولی است. Rدر    

𝑦دامنه تابع با ضابطه   ج(  = 𝑓(𝑘𝑥)    همان دامنه تابع𝑦 = 𝑓(𝑥)   .است 

 (  ترکیب هر تابع با وارونش همواره تابع همانی است.د

 

0 

 

 

 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2

, 𝑥1الف( اگر برای هر دو نقطه  𝑥2   از دامنه تابعf  که𝑥1 < 𝑥2   آنگاه   داشته باشیم..........................f  را تابعی

 نزولی نامیم.

𝑦ب( دوره تناوب تابع  = −
1
4

sin(
2
3

𝑥) +  برابر ............................ می باشد.  3

,𝑎)ج( اگر بازه ی  𝑏)  یک همسایگی عدد حقیقی𝑥°   باشد، آنگاه مجموعه(𝑎, 𝑏) − {𝑥°}   یک

 می شود............................نامیده 

   lim د( حاصل 
𝑥→−3

𝑥2−9
𝑥2+3𝑥

 برابر ...................... می باشد.   

 

0 

3 
𝑓(𝑥)اگر  = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و     3 =

0

𝑥−4
 مطلوبست: 

𝑓𝑜𝑔(𝑥)  )الف  =

   𝐷𝑔𝑜𝑓ب( 
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yتابع  4 = f(x)   داده شده است . دامنه و برد تابع   [01 و 0]و برد  [7 و 2−]با دامنه 

   𝑦 = −
0

2
𝑓(2𝑥 −  را بدست آورید.(0

 

0 

𝑓(𝑥)  ضابطه ی تابع وارون تابع الف (   5 = 0 + √𝑥 − دامنه و  بنویسید.در صورت وجود را  3

 برد  تابع وارون را بنویسید. 

 

0 

𝑚𝑎𝑥  اگر داشته باشیم 0 = 2  , 𝑚𝑖𝑛 = −4  , 𝑇 =  حسب سینوس بنویسید.یک ضابطه مثلثاتی بر    3

 

0 

7 
cos اگر 𝛼 =

−3

5
cosزاویه ای در ربع دوم باشد. حاصل   𝛼و   2𝛼 و sin 2𝛼 .را بدست آورید 
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 )جوابهای کلی را بنویسید(مثلثاتی زیر را حل کنید. معادله 8

cos 2𝑥 − cos 𝑥 + 0 = 1 

 

0 

 

 

 حاصل هر یک از حدهای زیر را بدست آورید. 9

lim  
𝑥→3

𝑥2−5𝑥+0

2𝑥3−03𝑥2+24𝑥−9
 الف   )

lim 
𝑥→5

2−√𝑥−0

𝑥−5
   ب) 

lim
𝑥→

0

2

[𝑥−3]

|2𝑥−0|
 )د 

lim
𝑥→−∞

𝑥(𝑥2−5)

(2𝑥−0)3
 ج)
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𝑓(𝑥)تابع    01 = 2𝑥2 − 3𝑥  . مفروض است 

 را به کمک تعریف مشتق بیابید.  ́𝑓(2)الف( مقدار

 

 

 واقع بر آن را بدست آورید. 2در نقطه ای به طول  f   ب( معادله خط مماس بر منحنی تابع
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 را روی نمودار زیر مشخص کنید به طوری که:  D , C , B , Aنقاطی مانند  00

 ، نقطه ای روی نمودار است که شیب خط مماس بر نمودار در آن منفی است. Aالف( 

 ، نقطه ای روی نمودار تابع است که مقدار تابع و مقدار مشتق در آن منفی است.   Bب( 

 ، نقطه ای روی نمودار است که مقدار تابع در آن صفر است ولی مقدار مشتق در آن مثبت است. Cج( 

 ، نقطه ای روی منحنی است که مشتق در آنجا صفر است. Dد( 
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 05 موفق باشید 
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